



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
MUNICÍPIO DE CACIQUE DOBLE**

**EDITAL Nº 02 - RETIFICAÇÃO AO  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2017**

O MUNICÍPIO DE CACIQUE DOBLE faz saber a quem possa interessar que a presente EDITAL Nº 02 - RETIFICAÇÃO ao EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2017, conforme segue:

**I- Retifica-se parte do item 2.1 do edital:**

**Onde se lê:**

Cargos	Vagas	Escolaridade e Outros Requisitos	Carga Horária Semanal	Vencimento Set/2017
Motorista	1 + CR	Ensino Fundamental Incompleto e CNH categoria "B"	40 horas	R\$ 1.255,72
Professor Anos Iniciais do Ens. Fundamental	1 + CR	Licenciatura Plena	20 horas	R\$ 1.294,92
Professor de Educação Artística: Licenciatura plena em Artes.	CR	Licenciatura Plena	20 horas	R\$ 1.294,92
Professor de Educação Física	1 + CR	Licenciatura Plena	20 horas	R\$ 1.294,92
Professor de Educação Infantil	1 + CR	Licenciatura Plena Com Especialização Para Educação Infantil	20 horas	R\$ 1.294,92

**Leia-se:**

Cargos	Vagas	Escolaridade e Outros Requisitos	Carga Horária Semanal	Vencimento Set/2017
Motorista	1 + CR	Ensino Fundamental Incompleto e CNH categoria mínima "B"	40 horas	R\$ 1.255,72
Professor Anos Iniciais do Ens. Fundamental	1 + CR	Licenciatura Plena em Pedagogia - Séries Iniciais	20 horas	R\$ 1.294,92
Professor de Educação Artística: Licenciatura plena em Artes.	CR	Licenciatura Plena em Artes	20 horas	R\$ 1.294,92
Professor de Educação Física	1 + CR	Licenciatura Plena em Educ. Física	20 horas	R\$ 1.294,92
Professor de Educação Infantil	1 + CR	Licenciatura Plena em Pedagogia – Educação Infantil	20 horas	R\$ 1.294,92

**II- Os demais itens do edital seguem inalterados.**

Prefeitura Municipal de Cacique Doble, em 26 de outubro de 2017.

**EDIVAN FORTUNA,  
Prefeito**